Pferdefreunde Heidberghof e.V. Bergstraße 1, 37191 Katlenburg-Lindau www.heidberghof.de

Aufnahmeantrag

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein "Pferdefreunde Heidberghof e.V." als			
 □ Einzelmitgliedschaft (Kinder oder Jugendliche unter 16 Jahren) □ Einzelmitgliedschaft (Jugendliche ab 16 Jahren und Erwachsene) □ Förderndes Mitglied 			
Name:	Vorname:		
Straße:	PLZ und Wohnort:		
Geburtsdatum:	Telefon:		
Email:			

Ich verpflichte mich, die Satzung der Pferdefreunde Heidberghof e.V. anzuerkennen, die Beschlüsse der Vereinsorgane zu akzeptieren und danach zu handeln. Die Satzung der Pferdefreunde Heidberghof e.V. habe ich zur Kenntnis genommen und in Papier- oder elektronischer Form erhalten.

Der jährliche Mitgliedsbeitrag wird jeweils von der Mitgliederversammlung für das kommende Geschäftsjahr festgelegt und über die Protokolle und Vereinswebseite veröffentlicht.

Pferdefreunde Heidberghof e.V. Bergstraße 1, 37191 Katlenburg-Lindau www.heidberghof.de

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Zahlungsempfänger: Pferdefreunde Heidberghof e.V.-

Bergstr. 1, 37191 Katlenburg-Lindau Gläubiger-Identifikationsnummer: DE30ZZZ00000444077		
Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen)		
Ich ermächtige die "Pferdefreunde Heidberghof e.V." widerruflich, den von mir zu entrichtenden Jahresbeitrag während meiner Mitgliedschaft einmal jährlich durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Pferdefreunde Heidberghof" auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Kontoinhaber		
IBAN	DE	
BIC		
Datum und Unterschrift		
Data and I I In	buitt /bai Mindaviähvinan dia dan Eurishvanskan anaktista	
Datum und Unterso	chrift (bei Minderjährigen die des Erziehungsberechtigten)	

Vereinsregister Göttingen VR 200539 Kontakt: pferdefreunde@heidberghof.de

Datum und Unterschrift des Vorstands